



PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání ABSOLVENT		
Jméno a příjmení:	XXXXXXXXXX	
Datum narození:	XXXXXXXXXXXXXXXXXX	
Kontaktní adresa:	XXXXXXXXXXXXXXXXXX	
Telefon:	XXXXXXXXXX	
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/ Omezení /vypište/:	ANO	NE
V evidenci ÚP ČR od:	XXXXXXXXXXXXXXXXXX	
Vzdělání:	XXXXXXXXXXXXXXXXXX	
Znalosti a dovednosti:	XXXXXXXXXXXXXXXXXX	
Pracovní zkušenosti:	XXXXXXXXXXXXXXXXXX	
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah	druh
a) Poradenství	XXXXXXXXXX	XXXXXXXXXXXXXXXXXX
b) Rekvalifikace		

II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace: ELEKTRO Cígler s.r.o.
Adresa pracoviště: Mariánské náměstí 617/1, 617 00 Brno - Komárov
Vedoucí pracoviště: xxxxxxxxxxxx
Kontakt na vedoucího pracoviště: xxxxxxxxxxxx

Zaměstnanec pověřený vedením
odborné praxe – **MENTOR**

Jméno a příjmení:

Kontakt:

Pracovní pozice/Funkce Mentora

Druh práce Mentora /rámec pracovní
náplně/

III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa: Prodejce a návrhář kuchyní
Místo výkonu odborné praxe: Mariánské náměstí 617/1, 617 00 Brno - Komárov
Smluvený rozsah odborné praxe: 12 měsíců (6.2.2017 – 31.1.2018)
Kvalifikační požadavky na absolventa: Znalost práce na PC (MS Office)
Specifické požadavky na absolventa: Vysoké pracovní nasazení a prodejní dovednosti; Pro-
zákaznický přístup, komunikativnost, reprezentativní
a profesionální vystupování; Samostatnost, zodpovědnost

Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa

a spolehlivost; Ochotu učit se novým věcem; Předchozí praxe či zkušenosti z obchodu vítány, ale nejsou podmínkou.

Denní komunikace a péče o zákazníky. Poskytování odborného poradenství klientům v oblasti kuchyňských produktů. Prodej atraktivních a kvalitních studiových produktů. Doplnkový prodej drobného nábytku a osvětlení, administrativa spojená s pozicí – vystavování pokladních dokladů, faktur, obsluha pokladny. Návrhy kuchyní, design, zpracování vizualizace nábytkového uspořádání, prezentace práce v týmu.

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti
/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/

Orientace ve firmě, seznámení s provozem, seznámení s BOZP, konkrétní činnosti jednotlivých pracovních pozic, orientace ve zboží, komunikace se zákazníky.

STRATEGICKÉ CÍLE:
/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/

Získání odborné praxe v oblasti designu interiéru, osvojení si odborných kompetencí, jako např. obchodní komunikace, prodejní dovednosti, vizualizace nábytkového uspořádání, design nábytku.

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:
/doložte přílohou/

Název přílohy:	Datum vydání přílohy:
Příloha č. 1 Průběžné hodnocení absolventa	20.5.2017,20.8.2017,20.11.2017,20.2.2018
Příloha č. 2 Závěrečné hodnocení absolventa	20.8.2018
Příloha č. 3 Osvědčení o absolvování odborné praxe	20.8.2018
Příloha: Reference pro budoucího zaměstnavatele*	20.8.2018

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámeček průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámeček byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
únor 2017- duben 2017	Seznámení se s orientací firmy, s jejím plánem, cíli a vizí, postupy ve firmě, zaškolení v BOZP a PO, zařizování drobných úkonů (telefonování, vyřizování e-mailů a příchozí a odchozí pošty). Seznámení se s týmem a s firemními procesy. Seznámení s konkrétní agendou – komunikace s klienty a základní orientace ve zboží prodejny. Stínování nadřízeného pracovníka. Seznámení se s grafickým programem pro tvorbu a editaci grafických návrhů kuchyní.	3 měsíce	-----
květen 2017- červenec 2017	Postupné předávání drobných úkonů při prodeji zboží v prodejně. Zaučování při navrhování kuchyní - metodiky, postupy. Doplnkový prodej drobného nábytku a osvětlení, předání administrativy spojené s pozicí – vystavování pokladních dokladů, faktur, obsluha pokladny - pod dohledem vedoucího pracovníka prodejny. Prohloubení znalostí a dovedností v práci s grafickým programem pro tvorbu a editaci grafických návrhů kuchyní.	3 měsíce	-----
srpen 2017 – říjen 2017	Již samostatný prodej kuchyní. Samostatnost v prodeji drobného zboží na prodejně. Zaučování při navrhování kuchyní - praktické případové studie. První vlastní návrhy kuchyní – zpracování návrhů v grafickém programu, design, zpracování vizualizace nábytkového uspořádání, následná prezentace vlastní práce v týmu.	3 měsíce	-----
listopad 2017 – leden 2018	Vlastní návrhy kuchyní, design, zpracování vizualizace nábytkového uspořádání, práce v grafickém programu pro vizualizaci, následná prezentace vlastní práce v týmu. Orientace v kompletním zboží prodejny. Samostatnost v prodeji drobného zboží. Schopnost samostatného prodeje kuchyní. Další úkony dle zadání nadřízeného. Případné zaučení nově příchozího zaměstnance.	3 měsíce	-----

Termíny pro odevzdání průběžného hodnocení:

20.5.2017
20. 8. 2017
20. 11. 2017
20. 2. 2018

Termín pro vyhotovení příloh – „Osvědčení o absolvování odborné praxe“ a „Závěrečné hodnocení“:

20. 2. 2018

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

*Schválil(a): dne.....
(jméno, příjmení, podpis)*